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　　　　　　　　　　　　四年级数学期末模拟测试(2005.12.30)
　　　　　　　　　　　　　　　学校           姓名      　　 
一、填空。

1、174除以25，商是（        ），要想没有余数，被除数最少应增加（         ）。

2、把80—20=60、60÷6=10合并成一道综合算式是（                                     ）。

3、从直线外一点到这条直线所画的（                ），叫做这点到这条直线的距离。

4、小明上楼，每上一层楼需要20秒，那么以这样的速度，从1楼到5楼需要（      ）秒。

5、用1、2、3、4这四个不同的数可以组成（       ）个没有重复的四位数。

6、一个数由10个亿、10个万和10个一组成，这个数写作（                          ），读作（                        ）。

7、A B0000000≈3亿,当A是(         )时,B可填(                 ),当A是(         )时,B可填(                     ).

8、2003年，我国共生产移动电话机一亿八千万部，改写成用“万”作单位的数是（              ），省略亿后面的尾数约是（                      ）。

9、王大伯在自家的一面墙建一个鸡舍，想用12米长的竹篱笆围出最大的鸡舍，仔细想想，怎样建鸡舍的面积最大，面积是（           ）平方米。

10、在一道减法算式里，被减数+减数+差=100，则被减数是（            ）。

二、判断。

1、在同一个平面内，两条直线不平行，那么一定相交。……（      ）

2、一天中，当时针和分针成直角的整时刻有4个。…………（       ）

3、30度的角被投影仪投到屏幕上时角就变大了。…………（         ）

4、加法结合律改变的是原算式的运算顺序，而加数的位置不变。……（        ）

5、三位数除以两位数，商不是两位数就是一位数。…………（        ）

三、选择。

1、用三个0和三个5组成的六位数中，只读出一个零的有（         ）个。

A、4个          B、5个                C、6个以上

2、四舍五入近似值为8万，这个数最大是（             ）。

A、79999            B、84999                    C、80000

3、游乐场游玩，每人第一个小时付款15元，以后每小时付款8元，军军和弟弟游玩后共付了62元，他们在游乐场玩了（          ）个小时。

A、3                B、6                 C、4

4、被除数+除数×商=258，则被除数是（                ）

A、129                   B、200                  C、250

5、如果在纸上画甲乙两条直线都与第三条直线相交成直角，那么甲乙两条直线就（        ）。

A、互相平行             B、相交                     C、互相垂直

四、计算。

1、口算

180÷60=    　　12×25=    　　0÷90= 　　   4×5÷4×5=          131+218+269+182=　　120÷5÷3=        198－75－25＝       　120-20÷5＝       　59亿－58亿  ＝   　　 25×6×4＝

2、脱式计算（能简算的要简算）

403－198－2          　　　  720÷18        　　　　　　148－48×2

125×32×25          　　　  76+149+24       　　　    154－（54+98）

五、作图

1、 用一副三角尺画出一个105°与1500的角。          2、过点A画出已知直线的垂线和平行线

（保留作图痕迹）                                     ·A 


3、 点A是大象的家，BCDE表示河。大象要      4、过点A画出直线a的平行线，过点A画

去河岸边饮水，请设计一条使大象饮水最         出直线b的垂线。

近的线路图。
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  ·A                                       a

          E                                                           　　   b
　
B

5、用量角器画一个650与1250的角。　　　　　6、用画平行线与垂线的方法画一个长4厘米，宽2厘米的长方形。

六、解决问题

1、学校订了24箱牛奶，每箱4盒，每盒15袋，全校一共订了多少袋牛奶？

2、小姨家买了5千克西红柿，2千克土豆和3千克黄瓜，西红柿每千克3元，土豆每千克1元，黄瓜每千克2元。

根据下面的问题列表整理，再解答。

（1）西红柿和黄瓜一共用了多少钱？　　　　　（2）土豆比西红柿少用多少钱？

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


3、剧院楼下有座位840个，是楼上座位的21倍，这个剧院一共有多少个座位？

4、大青山林场今年计划植树800棵。已经载了3天，每天载了140棵，剩下的打算用2天时间栽完。平均每天要栽多少棵？

   先根据题目中你获得的信息填写下表，再列式解答。

	一共要栽（    ）棵
	已经栽了（   ）天
	每天栽（    ）棵

	
	剩下的（   ）天栽完
	每天要栽（    ）棵


5、6本字典摞在一起高168毫米，15本这样的字典高多少毫米？如果一摞的高度是504毫米，那这一摞有多少字典？先根据题目中你获得的信息填写下表，再列式解答。
6、一艘轮船顺流而下，前3个小时每小时行40千米，后4个小时共行使90千米，这艘轮船平均每小时行使多少千米？

7、一条林阴道长18米，在路的一旁从一端到另一端每隔2米放一盆花，一共安放多少盆花？
8、10只兔子排队做操，每两只兔子隔2米，兔子队伍多少米？

9、 家有公鸡、母鸡共96只，其中母鸡是公鸡的7倍。公鸡和母鸡各多少只？

10、三（3）班有学生50人，男生比女生多6人。三（3）班男、女生各有多少人？

11、在公园停车场停车，前两小时共需付款3元，以后每小时2元。王叔叔停了4小时，他应该付款多少元？如果他付款13元，他停了多长时间？

12、、做一个小正方体，在其中的3个面分别写上1、2、4，另3个面都写上数字3。两人一组各抛10次。请你设计一个公平的游戏规则。
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